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Діагностика – це процес дослідження стану об’єкта, встановлення відхилень від 

нормального перебігу процесів за допомогою існуючого методологічного 

інструментарію з метою виявлення проблем, вузьких місць, як нині існуючих, так й 

таких, що виникатимуть в майбутньому, а також їх усунення та визначення шляхів 

подолання у майбутньому засобом прийняття ефективних управлінських рішень  [1, 

с.12]. Вона спрямована на своєчасне передбачення недоліків підприємницької 

діяльності, виявлення резервів розвитку з їх подальшою активізацією. Також процес 

діагностики включає забезпечення оптимального управління рішеннями. Розрізняють 

такі види діагностики: банкрутства, підприємства, економічну, фінансово-господарської 

діяльності, комплексну тощо. Економічну діагностику розуміють як «визначення стану 

об’єкта, що досліджується (економічної організації), за прямими та непрямими 

ознаками» [2, с.13], що має напрацьований методичний апарат і інструментарій. 

Економічна діагностика і постійний моніторинг фінансового стану підприємств є 

об’єктивною необхідністю для розуміння економічного клімату в державі, оскільки 

дозволяє передбачити кризові ситуації на основі певних залежностей, точкових змін у 

поточній діяльності підприємств. У процесі діагностування підприємства методи та 

інструменти діагностики зовнішнього середовища повинні поєднуватися із 

інструментарієм діагностики внутрішнього середовища, що дозволить більш 

достовірно визначати реальне фінансово-майнове становище підприємства, виявляти 

ознаки кризової ситуації або фазу кризи та обирати шляхи її подолання з метою 

забезпечення його стійкого розвитку в умовах нестабільного середовища. 
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Скріншот (з англ. Screenshot) – це зображення, фотографія, зроблена з екрану 

комп’ютера. При цьому зображення створюється за допомогою операційної системи без 

застосування додаткових фотопристроїв. Можна отримати фото всього екрану або його 

активного вікна. Після виконаного знімку зображення копіюється в буфер обміну для 

подальших дій над ним. 

Авторська розробка Screen_extractor – це спеціальна програма, головною 

функцією якої є отримання знімку частини екрану, яку за бажанням виділяє користувач.  
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Даний застосунок написано мовою програмування C++ з використанням 

середовища розробки програм «Borland C++ Builder».  

Щоб почати працювати з Screen_extractor, потрібно її встановити за допомогою 

майстра встановлень, після чого з’являється форма-«вітання» з інструкцією 

користування (рис.1) (для початку роботи потрібно натиснути клавішу Enter) і програма 

переходить в фоновий режим. 

 

 

Рис.1. Інструкція роботи з програмою Screen_extractor 

 

Для того, щоб зробити знімок екрану користувачу потрібно виконати такі дії: 

1. Натиснути клавішу PrtScrn (для входу в режим захоплення зображення). 

2. Виділити область захоплення за потребою користувача (рис.2). 

3. Натиснути Enter для копіювання зображення в буфер обміну (рис.3). 

 

 

 
 

Рис.2. Виділення області захоплення екрану 
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Рис.3. Результат роботи програми Screen_extractor 

 

Якщо користувач випадково зайшов в режим захоплення, існує можливість 

відмінити дію клавішею Esc. Щоб закрити програму в фоновому режимі, потрібно 

зайти в режим захоплення і натиснути комбінацію клавіш Alt+F4.  

Перевагами використання програми Screen_extractor є:  

 можливість вибирати необхідну частину екрану;  

 фоновий режим роботи;  

 низьке навантаження на систему (рис.4);  

 програма не потребує ліцензії для використання. 

 
Рис.4. Навантаження на систему, коли програма перебуває у фоновому режимі 

В подальшому планується додати можливість наносити на скопійоване 

зображення текст та графічні примітиви. 
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Застосування логістичного підходу в державному управлінні організаціями 

фізичної культури і спорту (ФКіС) сприяє раціоналізації комплексу послуг ФКіС, 

проведення спортивно-видовищних заходів, навчально-тренувального процесу, а також 

інформаційно-консультативних, освітніх та інших послуг ФКіС. У зв'язку з цим, 

найбільш значиму роль відіграє управління логістичними потоками на основі 

формування логістичної системи управління, покликаної підвищити якість послуг, що 

надаються. 

В останні роки сфера послуг фізичної культури і спорту (ФКіС) набуває 

особливої актуальності. Проведення Олімпійських ігор, чемпіонатів світу та Європи, 
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